

Донская ИСКРА



№ 46 (853)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

25 ноября – 1 декабря 2015 г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

28 НОЯБРЯ

ИСПОЛНЯЕТСЯ 195 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ФРИДРИХА ЭНГЕЛЬСА



ДРУГ И СОРАТНИК КАРЛА МАРКСА

Энгельс Фридрих (1820-1895 гг.) – немецкий мыслитель и общественный деятель, один из основоположников марксизма. Родился в городе Бармен (ныне Вупперталь, Германия) в семье фабриканта. В 1841-1842 гг., отбывавший воинскую повинность в Берлине, посещал университет. В 1842 г. переехал в Манчестер (Великобритания), где работал в конторе фабрики; сотрудничал в «Рейнской газете». Встреча с Марксом в Париже в 1844 г. положила начало их дружбе. Энгельс

активно участвовал в организации и деятельности Союза коммунистов, вместе с Марксом написал программу Союза – «Манифест Коммунистической партии».

В июне 1848 – мае 1849 гг. вместе с Марксом издавал в Кельне «Новую Рейнскую газету», участвовал в вооруженном восстании в Юго-Западной Германии. В ноябре 1849 г. переехал в Лондон, в ноябре 1850 г. – в Манчестер, где работал в торговой конторе, а с 1870 г. жил в Лондоне; Энгельс оказывал постоянную материальную помощь Марксу. Вместе с Марксом руководил деятельностью Интернационала.

После его смерти был советником и руководителем европейских социалистов. Основные труды: «Положение рабочего класса в Англии», «Святое семейство», «Немецкая идеология» (обе совместно с Карлом Марксом), «Крестьянская война в Германии», «Революция и контрреволюция в Германии», «Анти-Дюринг», «Происхождение семьи, частной собственности и государства», «Людвиг Фейербах и конец классической немецкой философии», «Диалектика природы», «Крестьянский вопрос во Франции и Германии».

НАША ЛЮБИМАЯ УЛИЦА ЭНГЕЛЬСА



Имя Фридриха Энгельса увековечено в памяти людей. В 1931 году в Энгельс был переименован город Покровск Саратовской области. Согласно классификатору адресов России имя Энгельса (данные 2013 года) носит 455 улиц, проспектов и площадей страны.

В годы Советской власти главная улица Ростова называлась улицей Энгельса. Имя это она получила 5 августа 1920 г., в день 25-летия со дня смерти Фридриха Энгельса. Те, кто ненавидит историю СССР, в 90-х годах вернули этой улице дореволюционное название. Но ведь сейчас не 19 век, когда вдоль этой некогда окраинной дороги на месте сегодняшних многоэтажек из стекла и бетона спокойно росли плодовые сады! Почему же и сегодня – «Садовая»? Да потому, что для власти предрасположены к изучению классиков марксизма и сами их имена – словно кость в горле.

До чего же история эта напоминает сегодняшнюю активность антисоветчиков, жаждущих отмены названия станции метро «Войковская» в Москве. Или призывы некоторых рьяных защитников антикоммунизма переименовать ростовские улицы, в названиях которых увековечены имена Дзержинского, Менжинского и других видных деятелей Страны Советов. Трудными чужды эти призывы. Ростовчане любят свой город, и им не нужны топонимические новации, пропитанные ядом антисоветизма. Мы любим главную улицу донской столицы, и в памяти нашей она остается улицей Энгельса.

На снимке: памятная доска, установленная в честь 150-летия со дня рождения Ф.Энгельса на улице, носившей его имя (зданье, носившей его имя (зданье) для власти предрасположены к изучению классиков марксизма и сами их имена – словно кость в горле.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ЭТОТ БЮДЖЕТ НЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ ПРИНЯТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМОЙ

ВЫСТУПЛЕНИЕ Г.А.ЗЮГАНОВА НА ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ 13 НОЯБРЯ 2015 ГОДА



Уважаемые коллеги!

Выступая на открытии осенней сессии от имени нашей партии и фракции, я предложил программу вывода страны из кризиса и обновления экономики. Мы полагали, что обсудим эти предложения вместе с другими фракциями. Но «Единая Россия» как всегда отомчалась, ушла от серьезных обсуждений.

Можно было принять хотя бы два наших предложения: о прогрессивной шкале налога на самых богатых и о введении госмонополии на спиртоводочную промышленность. Тогда бюджет составлял бы не 16, а 22 триллиона рублей. По сути, мы предлагали бюджет развития. Но в Государственную Думу внесен документ, который отбрасывает нашу страну в «лихие 90-е». Это бюджет деградации, обнищания и разрушения.

Принципы формирования такого бюджета примитивны, и, по существу, колониальны: продаем сырье, взвинчиваем цены и обираем граждан. А когда средств от продажи сырья и роста цен не хватает, то обкладывают данью все: дети, женщины, старики, ветераны, студенты. Хорошо себя чувствуют только богатые. Бедные же становятся еще беднее. Вот по этому принципу и сформирован бюджет!

Нам предлагают прожить еще не один год, а минимум три в условиях обостряющегося кризиса. Мы не доверяли и не доверяем такой политике. Мы не доверили и не доверим этому курсу. Мы считаем, что правительство не справляется с проблемами, накопившимися в стране. Оно не имеет стратегии вывода России из кризиса. Проект бюджета в лучшем случае надо отправить на доработку в соответствии со статьей 204 Бюджетного кодекса. Но мы не верим, что правительство справится с переработкой главного финансового документа. Поэтому необходимо сформировать профессиональное правительство народного доверия.

В бюджете запланировано, что прибыль прибыльных организаций увеличится на 970 миллиардов рублей. А фонд оплаты труда сократится на 517 миллиардов. Это означает усиление эксплуатации всех, кто трудится.

Пятое. Нам предлагается бюджет не социального, а криминально-олигархического государства. Он по сути своей антиконституционен.

Бюджет отличается редким цинизмом и бессовестностью. Вдумайтесь: страна продает сырье примерно на 20 триллионов рублей в год! Это нефть, газ, древесина, металлы – то, что составляет национальное достояние. А в бюджет опять попадает лишь около 8 триллионов. 12 триллионов рублей – это та дань, которую страна платит российской олигархии и ее зарубежным покровителям.

Те, кто готовил этот бюджет, не вспомнили даже о детях войны,

хотя закон готов, мы его несколько раз вносили. Чтобы поддержать людей, у которых Гитлер отнял детство, а нынешняя жизнь отнимает достойную старость, нужно всего 140 миллиардов рублей. В течение года для банков нашли 2 триллиона, а для детей войны в этом бюджете опять ничего нет.

И самое поразительное: в бюджете из ста рублей расходов – на здравоохранение запланировано всего три рубля, а на образование – три рубля шестьдесят копеек. Это при том, что за год закрылось более 500 школ и 14,5 тысяч населенных пунктов остались без медицинской помощи.

В бюджете нет денег на капитальный ремонт – его сваливают на плечи граждан, в том числе пожилых. Это должно быть отменено немедленно. Нет денег на жилье для сирот, двести тысяч которых влат жалкое существование. Нет денег на индексацию материнского капитала. И нет нужных средств на летний оздоровительный отдых для детей. Все это хотят свалить на нищие бюджеты регионов.

Шестое. Внесённый бюджет переречивает и модернизацию, и импортозамещение.

Резко сокращаются расходы на электронику и радиотехнику, без чего у страны не может быть безопасности. Существенно поджимают чуть ожившую авиационную промышленность. Этот бюджет не дает нам возможности вступить в четвертую промышленную революцию. Следовательно, Россию оставят без будущего.

Наука оказывается полностью обескровленной. Не случайно Комитет Государственной Думы по науке и наукоёмким технологиям отказался поддерживать такой бюджет.

Подразогоры об импортозамещении продолжают нищать село, акредитованное на 2 триллиона рублей. А в условиях санкций агропромышленному комплексу надо уделять первостепенное внимание.

Седьмое. Бюджет продолжает распродажу народного имущества. Это бюджет банковского парализма и долгодоростя.

В Орловской области есть три государственных сельхозпредприятия. Несмотря на то, что Медведев одобрил нашу просьбу о передаче их в областную собственность, тем не менее, господин Шувалов решил распродавать и эти предприятия. Хотя пример народных предприятий И.Казанкова, П.Грудинина и И.Богачева показывает, что даже в кризисных условиях они обладают высокой устойчивостью, показывают лучшие результаты и успешно работают.

Банковские кредиты составляют

всего 6,6% от общего объема инвестиций в развитие страны, т.е. банки фактически не участвуют в этой работе. В целом объем инвестиций в бюджет снижается на 1,2 триллиона рублей, тогда как же обновлять основные фонды, которые изношены на 50-60%.

В стране 9 тысяч объектов незавершенного строительства. На 1 октября 2015 года из них ввели в строй только 20, что составляет всего 3%. Здесь смертельно около 2 триллионов рублей. Более того, на следующий год запланировано начать строительство еще 360 объектов, на многие из которых даже нет нормативной документации.

Восьмое. Этот бюджет плодит сепаратизм.

Всего 9 регионов на сегодняшний день являются донорами. Вместо разделения средств между центром и регионами в пропорции 50 на 50, как того требует Бюджетный кодекс, 60% средств перекладывают на федеральный уровень. Не хотят поддерживать даже Сибирь и Дальний Восток.

На программу развития Дальнего Востока выделено лишь около 60% от потребности. Это резко снижает наши возможности в энергично развивающемся Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Долг российских регионов вырастет еще на 400 миллиардов и составит 2,6 триллиона рублей. При этом на них перекладываются почти все социальные обязательства.

Девятое. Этот бюджет еще дальше загоняет страну в долговую яму.

Только для обслуживания долга потребуются 645,8 миллиарда рублей. Это больше, чем выделяется на образование, здравоохранение или ЖКХ. То есть, обслуживание долга фактически превращается в самую крупную статью бюджета.

Видимо, испугавшись возникших проблем, правительство срочно создает новую заначку в 1,2 триллиона рублей. Эти средства не расписаны в бюджете и могут расходоваться бесконтрольно. По сути дела, правительственные резервы увеличены в 7 раз.

Десятое. Такого рода бюджет не только ухудшает жизнь граждан, но и осложняет международное положение страны.

Сегодня мы много говорим о государственном патриотизме, о том, что страна должна быть сильной, влиятельной и авторитетной. Но без мощной экономики, современной науки, качественного образования и здравоохранения невозможно быть сильными и успешными. Поэтому проект бюджета требует капитальной переработки и не может быть принят Государственной Думой.

В ОБЛАСТНОМ ЗАКСОБРАНИИ

ДЕПУТАТЫ ОТ КПРФ ПРЕДЛАГАЮТ...



Состоялось очередное заседание фракции КПРФ в Законодательном Собрании Ростовской области, в ходе которого депутаты под руководством руководителя фракции, секретаря Ростовского обкома КПРФ Е.И.Бессонова обсудили вопросы повестки дня очередного заседания донского парламента и определили позицию по солидарному голосованию.

Депутаты рассмотрели также вопрос «О подготовке бюджета Ростовской области на 2016 год». Они выступили с предложением к повестке очередного заседания Законодательного собрания – заложить в областной бюджет следующего года расходы на выплаты «детям войны».

Комментируя итоги обсуждения этого вопроса, Е.И.Бессонов отметил, что фракция КПРФ готова предложить внести в бюджет 2016 года статью расходов, связанную с «детьми войны». Для этого необходимо порядка 2,5 млрд. рублей.

Кроме того, на заседании фракции коммунисты также выступили с предложением отменить инициативу правительства России о введении нового налога на большегрузный транспорт. «Инициатива правительства Российской Федерации о введении нового налога на большегрузный транспорт приведет, с точки зрения экспертов, к росту конечных продуктов. В итоге, эти деньги должны будут оплачивать простые граждане, причем, самые незащищенные. Поэтому мы предлагаем на Законодательном собрании принять соответствующее решение и обратиться к правительству Российской Федерации», – подчеркнул руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании.

Участники заседания фракции приняли также решение инициировать проведение парламентских слушаний на тему «О состоянии промышленного потенциала Ростовской области».

БЕСПЛАТНУЮ МЕДПОМОЩЬ В РОССИИ ПРЕДЛАГАЮТ ОСТАВИТЬ ТОЛЬКО ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПЕНСИОНЕРОВ И ИНВАЛИДОВ

Медицинские услуги, которые сейчас входят в программу ОМС и предоставляются бесплатно, должны остаться таковыми только для детей, пенсионеров и инвалидов, а для работающего населения нужно ввести нормы по посещениям врача, вызовом скорой помощи, при превышении которых за работу медиков уже придется платить – с такими предложениями по секвестированию бесплатной медицины выступили эксперты Научно-исследовательского финансового института (НИФИ), подведомственного Министерству финансов РФ, пишет «Российская газета».

Согласно этой задумке, вызвать скорую бесплатно можно будет не чаще четырех раз в год, а посетить терапевта в поликлинике – восемь раз в год. Все, что «сверх» – через кассу. Также платной предлагается сделать работу поликлиник в нерабочие часы и по субботам. Посещение врачом пациентов на дому тоже предлагается упразднить, оставив лишь для маленьких детей и маломобильных инвалидов.

В медицинском сообществе такие предложения вызвали бурное обсуждение. «Под удар», если предложения будут реализованы в нынешнем виде, прежде всего попадут люди с проблемами здоровья.

В Министерстве здравоохранения признают, что страховых денег не хватает, но идею активно раскритиковать карман пациента в Минздраве официально не поддерживают.

NEWSRU.COM

Н.В.КОЛОМЕЙЦЕВ: В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ НЕ ХОТЯТ ПЛАТИТЬ ПЕНСИЮ ТЕМ, КТО ЕЁ УЖЕ ЗАРАБОТАЛ



Заместитель руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Н.В.Коломейцев выступил с докладом на пленарном заседании Государственной Думы 10 ноября 2015 года по вопросу № 21 повестки: «О проекте федерального закона № 206801-6 «О

внесении дополнений в часть 6 статьи 14 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (в части освобождения от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование плательщиков страховых взносов, не производящих выплат физическим лицам, получающих трудовую пенсию).

Уважаемый Иван Иванович, уважаемые коллеги!

Закон очень прост: статья первая «Дополнить часть 6 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2009 года, 212 «О страховых взносах в Пенсионный фонд

Российской Федерации, Фонд социального страхования, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» абзацем следующего содержания: «Плательщики страховых взносов, указанные в пункте 2 части один статьи 5 настоящего федерального закона и получающие трудовую пенсию, не исчисляют и не выплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированных размерах». Ну, и закон вступает в силу с момента подписания.

В чём суть вопроса. В соответствии с федеральным законом о страховых взносах в вышеперечисленные фонды, индивидуальные предприниматели и иные плательщики страховых взносов, не использующие труд наёмных работников, уплачивают страховые взносы в фиксированных суммах.

В 2013 году подлежащая уплате во внебюджетные фонды сумма фиксированных страховых взносов составляла 35 тысяч и 164 рубля, из них на обязательное пенсионное страхование 32,5 тысячи рублей. При этом плательщики, имеющие право на трудовую пенсию и уже внесшие соответствующий вклад в виде взносов за период трудовой деятельности, фактически обязаны повторно вносить плату за своё пенсионное обеспечение.

Принятие закона направлено на обеспечение равенства граждан при установлении обязательных платежей. Концепция проекта основана на том, чтобы страховые взносы на обязательное пенсионное страхование – это индивидуально возмездные обязательные платежи, которые уплачиваются в Пенсионный

фонд, и персональным целевым назначением которых является обеспечение права граждан на получение обязательного страхового обеспечения по обязательному пенсионному страхованию.

В целях соблюдения принципа возмездности страховых взносов и обеспечения равенства плательщиков законопроектом предусматривается освобождение от уплаты взносов на обязательное пенсионное страхование лиц, имеющих право на трудовую пенсию.

Вы видите, что предложение в законопроекте обратно пропорционально предложениям правительства, которые, наоборот, хотят, чтобы не платили пенсию и тем, кто её уже заработал. Я прошу поддержать этот законопроект.

Пресс-служба фракции КПРФ в Госдуме

ПОДЛОДКА «РОСТОВ-НА-ДОНУ» ВЫПУСТИЛА КРЫЛАТЫЕ РАКЕТЫ ПО ИГИЛ

Нанесенный удар стал первым случаем применения запущенных с подводной лодки крылатых ракет по объектам реального противника в истории вооруженных сил России.



Российская подводная лодка «Ростов-на-Дону», совершающая переход с Северного флота в Новороссийск, нанесла из восточной части Средиземного моря удары крылатыми ракетами «Калибр» по целям в окрестностях сирийского города Ракка, столицы запрещенного в РФ «Исламского государства», сообщил РБК источник, близкий к Минобороны.

Ракеты были выпущены после распоряжения президента России Владимира Путина об усилении ударов по террористам в связи с их причастностью к катастрофе российского самолета А321 в Египте.

Целью ударов с подлодки стали тренировочные базы, штаб, склады с оружием и боеприпасами, пункты дислокации отрядов боевиков.

«Пуск с ДПЛ «Ростов-на-Дону» стал первым случаем применения запущенных с подводной лодки крылатых ракет по объектам реального противника в истории вооруженных сил России», - отмечается в сообщении.

Напомним, подводная лодка «Ростов-на-Дону», спущенная на воду на Адмиралтейских верфях в Санкт-Петербурге в июне 2014 года, должна пополнить состав Черноморского флота до конца 2015 года.

Подлодка станет второй субмариной проекта «Варшавянка» в порту Новороссийска. Всего на вооружение Черноморского флота поступят шесть подобных субмарин.

АиФ-Ростов

МАЛЫЙ БИЗНЕС «ЗАДУШАТ» ВЫСОКИМ НАЛОГОМ

Единый налог для небольших предприятий вырастет на 16%.

Минэкономразвития подготовило законопроект, согласно которому единый налог для малого бизнеса в следующем году будет повышен почти на 16%. Для понимания, ЕНВД (единый налог на вмененный доход) - это специальный налоговый режим. На его размер почти не влияет фактический доход предприятия. Рассчитывается он, исходя из размера предполагаемой прибыли. И устанавливает его государство. Власть могут как повышать, так и понижать этот налог, устанавливая коэффициенты. Минэкономразвития решило этим воспользоваться.

Предприниматели уже назвали новые меры «драконовскими». А эксперты - губительными для малого бизнеса. По словам большинства из них, повышение налогов в кризис - плохое решение, а налогов на малый бизнес - плохое втройне. Многие предприниматели в таких условиях уйдут в тень, попросту перестанут работать или повысят цены. А ведь именно на развитие малого и среднего бизнеса власти хотели делать ставку, чтобы вытащить экономику из кризиса.

Более того, инициатива Минэкономразвития совсем выглядит странной. Ведь президент Владимир Путин на последнем Петербургском экономическом форуме вслаще заверял, что в течение ближайших 4-х лет налоги на бизнес повышаться не будут. Но в пылу сокращения дефицита бюджета финансовые чиновники наказ главы государства, похоже, забыли.

Напомним, сейчас ЕНВД - любимый налог у индивидуальных предпринимателей. Его используют 40% малых бизнесменов. В основном из сфер торговли, общепита, гостиничного бизнеса - список ограничен государством.

Комсомольская правда



★ ЭТО МОЛОДОСТЬ НАША

КОМСОМОЛЬСКИЙ БИЛЕТ

В. Лебедев-Кумач

Комсомольский билет, комсомольский билет, Ты у сердца согрет молодого, Там, где спрятан заветный девичий портрет Да от матери нежное слово. Все мечты, все, что было, что будет и есть, Все, что нас согревает на свете, Нашей юности цвет, нашей Родины честь - Все слилось в комсомольском билете. Пионерских костров золотая зola, Необъятные наши просторы, Наша школа, где крепкая дружба росла, Комсомольские жаркие споры. Вечеринок, собраний и ночи без сна, И любовь, и работа большая... Комсомольский билет - это наша страна,

Это молодость наша родная. В гимнастерке походной у сердца согрет, Верный спутник отваги и чести, Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет, Неустойчив вызываешь о мести. Ты как совесть живая с бойцом говоришь, Слыша сердца биенье любое, Прославляешь героев и трусов клеймишь, Вдохновляешь для смертного боя. Комсомольцы всегда и везде впереди, Не дают они клятвы вступлю, Как святыню, они берегут на груди Комсомольскую книжку простую. Без победы ни жизни, ни радости нет, Ни свободы, ни дома родного... Комсомольский билет, ты у сердца согрет, Ты у сердца согрет молодого!

1940

★ ВНИМАНИЕ: СПОЙЛЕРЫ!

ТАСС: КПРФ СЧИТАЕТ СОЗДАНИЕ ВЛКСМ НА БАЗЕ «КОММУНИСТОВ РОССИИ» НЕЗАКОННЫМ

Создание молодежной организации под брендом ВЛКСМ (Всемирный коммунистический союз молодежи) на базе партии «Коммунисты России» незаконно, считает депутат Госдумы от КПРФ Сергей Обухов.

В Москве прошел «восстановительный» съезд ВЛКСМ. Молодежная организация действовала при «Коммунистах России» и ранее под названием «Комсомол России», теперь ей вернули историческую

аббревиатуру. «У них все незаконно, они сами незаконны», - сказал Обухов ТАСС.

КПРФ ранее неоднократно заявляла, что «Коммунисты России» являются партией-спойлером, цель которой - отнять часть электората думской компартии.

Обухов сообщил, что КПРФ подавала иск в арбитражный суд в связи с «идентичностью названия партии и эмблемы», одна-ко ни одного заседания пока не

состоялось. «Никак не состоит-ся первое заседание, уже год это продолжается», - сказал он, уточнив, что в последний раз заседание суда было перенесено на ноябрь.

Обухов выразил уверенность в том, что существование партии «Коммунисты России» является результатом «целенаправленной политики партии власти по созданию клонов».

ТАСС

★ ПАРТИЯ И КОМСОМОЛ - НЕРАЗРЫВНОЕ ЕДИНСТВО



Из доклада члена Президиума, секретаря ЦК КПРФ, лидера донских коммунистов Н.В. Коломиева на VI совместном

ОПЕРЕТЬСЯ НА МОЛОДЕЖЬ В РЕВОЛЮЦИОННОЙ БОРЬБЕ ЗА СОЦИАЛИЗМ

Пленум Комитета и КРК РОО КПРФ 31 октября 2015 г.

Ключ к выходу России из тупика - переход к социализму. Этот переход возможен при соединении опыта и научного подхода старшего поколения с энергией и активностью молодых, как это ярко продемонстрировал опыт подготовки и осуществления Великой Октябрьской социалистической революции.

Важнейшая задача КПРФ -

формирование молодого поколения самоотверженных борцов за социализм. Она прямо вытекает из программных положений партии, из ее классового характера и верности идеалам Великой Октябрьской социалистической революции.

Положение молодежи в обществе определяется принадлежностью к определенному социальному классу. Опыт нашей страны в полной мере отражает

данную закономерность. В начале XX века численность рабочих в возрасте до 19 лет достигла в царской России трети от общего числа лиц наёмного труда. Их уделом было гражданское бесправие и незащищённость перед произволом капиталистов. Жизненные идеалы молодых пролетариев формировались в условиях тяжёлого труда на заводах и фабриках. Там они приобретали важный социальный опыт, вступа-

ли на путь борьбы с буржуазией и самодержавием.

Великий Октябрь коренным образом изменил положение молодого поколения. Социалистическая революция устранила господство эксплуататорского меньшинства и утвердила демократию нового типа в форме диктатуры пролетариата. Молодёжь обрела полностью гражданские права. Перед юношами и девушками открылись широчайшие возможности

для всестороннего образования, самореализации в труде и творчестве, проявления инициативы и самостоятельности, повышения политической активности и участия во всех областях жизни общества.

Коммунистическая молодёжь превратилась в крупную силу масштабных социальных, экономических и культурных преобразований. Уникальным явлением стало создание в молодой советской республике комсомола. В годы гражданской войны около двухсот тысяч комсомольцев

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ,

ПЕРВЫЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 НОЯБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 4.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (16+)
12.15 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+)
14.30, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.30 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» Т/С (S) (16+)

ВТОРНИК, 1 ДЕКАБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 4.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (16+)
12.15 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» Т/С (S) (16+)
14.30, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.30 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» Т/С (S) (16+)

СРЕДА, 2 ДЕКАБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 4.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

ЧЕТВЕРГ, 3 ДЕКАБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 4.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (16+)
12.00 ЕЖЕГОДНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ В.В. ПУТИНА ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ (16+)
13.10, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ!» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
22.00 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» Т/С (S) (16+)

ПЯТНИЦА, 4 ДЕКАБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 4.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ

5.00, 6.10 «ОБМАНИ, ЕСЛИ ЛЮБИШЬ» Т/Ф (S) (16+)
12.15 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» Т/С (S) (16+)
14.30, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
17.00 «ЖДИ МЕНЯ» (16+)
18.45 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» (16+)
19.50 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.30 «ГОЛОС» (S) (12+)
23.55 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)
0.55 «ГОРОДСКИЕ ПИЖОНЫ». «ФАРГО». НОВЫЙ СЕЗОН (S) (18+)
2.05 «МЕЛИНДА И МЕЛИНДА» Х/Ф (16+)
5.00, 6.10 «ОБМАНИ, ЕСЛИ ЛЮБИШЬ» Т/Ф (S) (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ДЕКАБРЯ

5.50, 6.10 «ОБМАНИ, ЕСЛИ ЛЮБИШЬ» Т/Ф (S) (16+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ
8.10 «АРМЕЙСКИЙ МАГАЗИН» (16+)
8.45 «СМЕШАРКИ. ПЛАН-КОД» (S) (16+)
8.55 «ЗДОРОВЬЕ» (16+)
10.15 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+)
10.35 «ПОКА ВСЕ ДОМА» (16+)
11.25 «ФАЕНДА» (12+)
12.15 «БАРАХОЛКА» (12+)
13.10 «ГОСТИ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ» (16+)
14.10, 15.15 БЕНЕФИС ГЕННАДИЯ ХАЗАНОВА (16+)
16.45 ПРЕМЬЕРА. «ГЕННАДИЙ ХАЗАНОВ. БЕЗ АНТРАКТА» (12+)
17.50 «ТОЧЬ В ТОЧЬ» (S) (16+)
21.00 ВОСКРЕСЕНЬЕ «ВРЕМЯ». ХОЛОДИСКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ. ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ ТРИЛЕР «МЕТОД. СЕАНС ВОСЬМОЙ» (S) (18+)
0.00 «БОСКОМ ПО МОСТОВОЙ» Х/Ф (S) (16+)
2.10 «БУЧ И САНДЭНС: РАННИЕ ДНИ» Х/Ф (12+)
4.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» (16+)

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 НОЯБРЯ

5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
11.35, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН.
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

ВТОРНИК, 1 ДЕКАБРЯ

5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
11.35, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН.
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

СРЕДА, 2 ДЕКАБРЯ

5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
11.35, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН.
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

ЧЕТВЕРГ, 3 ДЕКАБРЯ

5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
11.35, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН.
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

ПЯТНИЦА, 4 ДЕКАБРЯ

5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО
09.00, 11.00, 13.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН.
12.00 ЕЖЕГОДНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ В. В. ПУТИНА ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ.
14.50, 4.45 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
15.00 «НАШ ЧЕЛОВЕК». (12+).

СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ

5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО
09.00, 11.00, 13.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН.
12.00 ЕЖЕГОДНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ В. В. ПУТИНА ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ.
14.50, 4.45 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
15.00 «НАШ ЧЕЛОВЕК». (12+).

ТЕЛЕ

19 ноября, коммунисты Ростова-на-Дону во главе с первым секретарём Ростовского-на-Дону городского комитета КПРФ, руководителем фракции КПРФ в Законодательном Собрании Ростовской области Е.И. Бессоновым возложили цветы к памятнику Михаилу Васильевичу Ломоносову в день 304-й годовщины со дня его рождения.

«Михаил Васильевич Ломоносов – первый русский учёный-естествоиспытатель мирового значения, химик и физик, астроном, поэт, основатель современного русского литературного языка, художник, историк, энциклопедист, приборостроитель, географ, металлург, геолог, поборник развития отечественного просвещения, науки и экономики, – отметил в своём выступлении Евгений Иванович Бессонов. – И что особенно важно, он боролся с засильем иностранных «советников», доказывая, что наши соотечественники способны сами развивать науку России. Это перекликается с нашим временем, когда «заокеанские советники» привели к кризису и развалу могучей советской экономики».

Пресс-служба Ростовского-на-Дону горкома КПРФ

КОМАНДО-ШТАБНЫЕ УЧЕНИЯ ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ НАЧАЛИСЬ НА ДОНУ

От Ростовской области в учениях задействовано более 3000 человек и 400 единиц специальной техники и транспорта.

Командно-штабные учения по гражданской обороне начались на территории Ростовской области, сообщается на сайте донского правительства. Стартовавшие 17 ноября учения по отработке вопросов организации управления при выполнении мероприятий гражданской обороны и ликвидации крупномасштабных чрезвычайных ситуаций и пожаров проводятся на территории Южного, Центрального и Крымского федеральных округов. В Ростовской области объектами, на которых отрабатываются планы и навыки ликвидации ЧС, стали крупные промышленные и ресурсоснабжающие предприятия: «Роствертол», «Ростводоканал», «Ростовэнерго», Волгодонская ТЭЦ, Каменскволокно.

От Ростовской области в учениях задействовано более 3000 человек и 400 единиц специальной техники и транспорта.

«В учениях принимают участие не только подразделения МЧС России, дислоцированные на территории Донского края, но и органы государственной власти, внутренних дел, руководители и сотрудники коммерческих организаций», – отмечается в сообщении.

rostov.aif.ru

В 2015 ГОДУ НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ БУДУТ ПОСТАВЛЯТЬСЯ В КРЫМ ИЗ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В 2015 году новогодние елки будут поставлены в Крым из Ростовской области. Об этом на пресс-конференции в Симферополе сообщил председатель Государственного комитета по лесному и охотничьему хозяйству Республики Крым Василий Чебанов.

«Есть предложение для бизнеса, мы нашли места в Ростовской области, где будут осуществляться рубки и можно будет провести заготовку елок и привезти в Крым. Сосна крымская, по законодательству РФ, занесена в Красную книгу и больше нет возможности использовать те 10% деревьев, которые мы в результате санитарных рубок и других мероприятий могли поставить для крымчан», – рассказал глава профильного ведомства.

По его словам, в настоящее время есть возможность заготовки в Крыму только сосны обыкновенной.

«У нас существуют возможности проводить мероприятия по уходу, и там будет порядка 1 тысячи елок», – констатировал Чебанов.

Он также обратился к жителям Крыма с призывом «не создавать ажиотаж, проявить патриотизм и покупать искусственные новогодние елки».

«Чтобы сохранить богатства, которые существуют в Крыму», – добавил Чебанов. При этом заместитель председателя Совета министров Республики Крым Николай Янаки затруднился назвать стоимость новогодних елок из Ростовской области.

«Новости Крыма»

САЛЮТ, ПИОНЕРИЯ!

В ПОСЕЛКЕ СИНЕГОРСКИЙ СОЗДАН ПИОНЕРСКИЙ ОТРЯД

Постепенно налаживается работа в Синегорском первичном отделении КПРФ Белокалитвинского района. На состоявшемся собрании первичного отделения 1 ноября секретарём парторганизации единогласно был избран Мирохин Александр Михайлович, человек очень принципиальный и жёсткий, имеющий опыт руководящей работы на производстве, в трудную минуту решивший взять на себя всю полноту ответственности партийной работы.

И вот, уже виден определённый результат – изменилась атмосфера на партийном собрании, подогнана смена старшим синегорским товарищам – к 97-й годовщине Ленинского комсомола в пос. Синегорском создан ещё один пионерский отряд. В его составе – учащиеся средней школы № 14. На учёбу, как на праздник, в белых рубашках и красных галстуках теперь ходят синегорские ребята и девчата: Фёдоров Максим, Кирихин Кирилл, Руснак Иван, Марчук Павел, Кузина Ирина, Адам Алла, Харчук Костя, Васильева Кристина, Корнеева Ангелина, Гостищева Олеся, Селиванов Артём.

Сами юные пионеры решили, что их пионерский отряд будет носить имя Зои Космодемьянской. Ребята уже наметили свою главную ближайшую задачу: вместе со своими соседями из пионерского отряда пос. Виноградный им. В. Митникова на летних каникулах приступить к сбору макулатуры и металлолома, а на полученные от сбора средства закупить необходимые стройматериалы для ремонта памятника В.И. Ленину в посёлке. Памятник создателью советского государства рабочих и крестьян давно снят с баланса Синегорской администрации и находится в почти разрушенном состоянии.



Не отстают и сами виноградовские пионеры – они к 97-й годовщине ЛКСМ провели субботник по расчистке давно забытой братской могилы, в которой покоятся останки местных активистов-большевиков, зверски расстрелянных белоказаками в годы Гражданской войны.

В связи с этим как не вспомнить слова основателя нашей партии, В.И. Ленина, оставившего нам – своим потомкам ответ на все самые сложные вопросы внутрипартийной жизни: «Отношение политической партии к её ошибкам есть один из важнейших и вернейших критериев серьёзности партии и исполнения ею на деле её обязанностей к своему классу и к трудящимся массам. Открыто признать ошибку, вскрыть её причины, проанализировать обстановку, её породившую, обсудить внимательно средства, исправить ошибку – вот это признак серьёзной партии, вот это исполнение ею своих обязанностей, вот это – воспитание и обучение класса, а затем и массы».

Пресс-служба Белокалитвинского РК КПРФ

ДОБРЫЙ ПРИМЕР

КОМСОМОЛ СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ

Комсомол чтит ветеранов не только 9 мая, поэтому в один из осенних дней мы приехали в гости к ветерану Великой Отечественной войны Приходько Ивану Лукьяновичу, которому в июле 2015 года исполнилось 90 лет. Уже 65 лет он верен Коммунистической партии. Хозяйке радушно приняли комсомольцев, и мы приступили к работе: парни вскопали огород, а девочки, в том числе пионерский вожак Мария Дорофеева, подместили двор. Иван Лукьянович был очень рад этой встрече.

Мы должны помнить тех, кто был готов отдать за нас жизнь. Желаем ветерану здоровья и долгих лет жизни и надеемся, что нашему примеру последуют и другие ребята и девчата.

Первый секретарь Новошахтинского ГК ЛКСМ РФ Вареца Руслан

А.С. Пушкин

IV ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РОО ЛКСМ РФ

Новое поколение

СТАНОВИСЬ В НАШИ РЯДЫ!

Первой основой, на которой объединяются юноши и девушки, вступающие в современный комсомол, является их понимание обеспечения духовной преемственности партийных и комсомольских поколений – строителей великой державы. Отсюда и дела современного комсомола Дона: реставрация памятников В.И. Ленину в городах Миллерово и Азове, помощь ветеранам Великой Отечественной войны комсомольцами Новошахтинска и Гуково, борьба за интересы молодежи – способности жить и творить, а не выживать и подражать.

Как и в годы 40-е, так и сейчас, наша страна остро нуждается в настоящих патриотах. Эти вызовы современности понимают и нынешние комсомольцы.

Если ты молод, энергичен и тебе не безразлична судьба Отечества, – становись в наши ряды! Тебя ждут комсомольцы Ростова, Таганрога, Новочеркасска, Новошахтинска, Гуково, Миллерово, Шахт, Батайска, Азова!

ЕСЛИ В ТВОЕМ РАЙОНЕ ЕЩЕ НЕ СОЗДАНА ТАКАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ, ОБРАЩАЙСЯ ПО АДРЕСУ: Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, ПЕР. НАХИЧЕВАНСКИЙ, 92. ТЕЛ. 200-99-41.

ГУКОВО + НОВОШАХТИНСК = ДРУЖБА

«ТОЛЬКО ВПЕРЕД, ТОЛЬКО НА ЛИНИЮ ОГНЯ!»



В городе Гуково состоялся торжественный вечер, посвященный 97-й годовщине Ленинского Комсомола. В мероприятии приняли участие более пятидесяти мальчишек и девчонок из Гуковского и Новошахтинского отделений ЛКСМ РФ.

Открыл вечер первый секретарь Гуковского ГК КПРФ, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ Геннадий Венедиктович Щербakov. Он поздравил ребят со знаменательной датой и выразил



благодарность за активное участие в работе по развитию Ленинского Союза молодежи в Ростовской области. Наиболее активным ребятам, проявившим себя на областных мероприятиях и слётах, были вручены почётные грамоты и памятные подарки. Это пионервожатая Гуковской пионерской организации Орлова Екатерина, Гончар Дмитрий, Уколов Александр, Алиев Евгений, Гусаров Андрей, Каменева Вера, Дубовой Сергей, Быков Ростислав, а также комсо-

мольцы города Новошахтинска – первый секретарь МО ЛКСМ РФ Вареца Руслан, Дорофеева Алена и Дорофеева Мария.

От города Миллерово комсомольцев поздравили секретарь-координатор ОК КПРФ Яшкин Андрей Евгеньевич, от Новошахтинска – секретарь Новошахтинского ГК КПРФ Громакова Лидия Юрьевна.

Продолжился вечер торжественным концертом, организованным детским творческим коллективом. В ходе мероприятия ребята узнали о героических страницах комсомола двадцатого века,

а также им были заданы вопросы на знание истории советского периода нашей страны. Завершился вечер подвижными играми, состязаниями и, конечно, сладкими угощениями и дискотеккой.

Комсомольцы городов Гуково и Новошахтинска от всей души поздравили с Днем комсомола все организации ЛКСМ РФ Ростовской области, с пожеланиями твердости, упорства. «Только вперед, только на линию огня!» – вот девиз юных ленинцев, и мы его воплотим в жизнь.

Пресс-служба Гуковского ГК ЛКСМ РФ



встали на пути интервентов и их белогвардейских пособников, стремившихся уничтожить первое в мире государство рабочих и крестьян.

С комсомолом связаны реализация плана ГОЭЛРО, великие стройки первых пятилеток, обновление деревни, осуществление культурной революции. На фронтах Великой Отечественной войны сражались свыше одиннадцати миллионов членов ВЛКСМ. Многие из них погибли, защищая социалистическое отечество и освобождая от фашизма поработанные народы Европы и Азии.

После победного мая 1945 года комсомольцы поднимали из руин города и села, фабрики и заводы. Они деятельно включились в освоение целинных земель и природных богатств страны, приняли участие в штурме космоса, строительстве КамАЗа и БАМа.

Негативные процессы в общественно-политической жизни СССР, связанные с горбачёвской «перестройкой», вызвали серьёзный кризис и в молодёжном коммунистическом движении. К концу 1980-х годов под прикрытием популистских лозунгов в ВЛКСМ развернулось подрывное действие откровенно антикоммунистические силы. После событий августа 1991 года всеобщая комсомольская организация перестала существовать.

Возрождение молодёжного коммунистического движения в России проходило в условиях реставрации капитализма. События тех лет убедительно продемонстрировали, что успешная работа комсо-

мола может строиться только в неразрывном единстве с компартией, при обогащении молодых коммунистов жизненным и политическим опытом старших поколений. Вместе с тем проблема эффективного омоложения выборных органов КПРФ не решена в полной мере. Говорить о создании устойчивого кадрового резерва преждевременно. Не все партийные комитеты придают этой работе системный характер. Многим молодым секретарям и активистам ошугито недоустает знаний и опыта.

Судьба братской Украины служит напоминанием о том, что лишённая классового сознания молодёжь в условиях обострения социально-экономических проблем может оказаться орудием в руках реакции и глобализма. В этой связи подъём классового и патриотического сознания в молодёжной среде – одна из приоритетных задач КПРФ.

В битве за будущее страны исключительно велика роль борьбы за умы и сердца молодёжи. В России почти 4 миллиона ква-

лифицированных молодых рабочих до 30 лет. 95% всей занятой в экономике молодёжи работает по найму, является эксплуатированной частью общества. Трудящаяся молодёжь крайне заинтересована в защите своих прав. Её интересам в полной мере соответствуют программные установки КПРФ. При верной политике и наступательной работе партия сможет опереться на молодёжь в революционной борьбе за социализм...

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ. 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ. 11.35, 14.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН. 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». Т/С (12+). 14.50, 14.45 ВЕСТИ. ДЕКУРАЦИЯ ЧАСТЬ. 15.00 «НАШ ЧЕЛОВЕК». (12+). 16.00 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР». Т/С (12+). 17.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ЮГ. 18.15 «ПРЯМАЯ ЭФИР». (16+).

0.50 «ЛЮБОВЬ И РОМАН» Х/Ф, 2014 Г. (12+). 2.50 «СУМАСШЕДШАЯ ЛЮБОВЬ» Х/Ф, 2008 Г. (12+). ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ДЕКАБРЯ 5.30 «ВСЕ, ЧТО ТЫ ЛЮБИШЬ...» Х/Ф, 2002 Г. (12+). 7.30 «САМ СЕБЕ РЕЖИССЁР». 8.20 «СМЕХОПАНОРАМА» 8.50 УТРЕННЯЯ ПОЧТА. 9.30 «СТО К ОДНОМУ».

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ. 7.00 «НТВ УТРОМ». 8.10 «УТРО С ЮЛИЕЙ ВЫСОЦКОЙ» (12+). 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/С (16+). 10.20 «ЛЕСНИК» Т/С (16+). 12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+). 13.20 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. 14.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+). 16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ» Т/С (16+). 18.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ». (16+). 19.40 «ЧУЖОЙ» Т/С (16+). 21.35 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ» Т/С (16+). 23.30 «АНАТОМИЯ ДНЯ». 0.10 «КОМАНДА» Т/С (16+).

3.05 «ДВОЕ С ПИСТОЛЕТАМИ» Т/С (16+). СРЕДА, 2 ДЕКАБРЯ 5.00, 6.05 «АДВОКАТ» Т/С (16+). 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ. 7.00 «НТВ УТРОМ». 8.10 «УТРО С ЮЛИЕЙ ВЫСОЦКОЙ» (12+). 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/С (16+). 10.20 «ЛЕСНИК» Т/С (16+). 12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+). 13.20 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. 14.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+). 16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ» Т/С (16+). 18.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ». (16+). 19.40 «ЧУЖОЙ» Т/С (16+). 21.35 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ» Т/С (16+). 23.30 «АНАТОМИЯ ДНЯ». 0.10 «КОМАНДА» Т/С (16+).

0.10 «КОМАНДА» Т/С (16+). 2.00 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+). 3.05 «ДВОЕ С ПИСТОЛЕТАМИ» Т/С (16+). ПЯТНИЦА, 4 ДЕКАБРЯ 5.00, 6.05 «АДВОКАТ» Т/С (16+). 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ. 7.00 «НТВ УТРОМ». 8.10 «УТРО С ЮЛИЕЙ ВЫСОЦКОЙ» (12+). 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/С (16+). 10.20 «ЛЕСНИК» Т/С (16+). 12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+). 13.20 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. 14.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+). 16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ» Т/С (16+). 18.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ». (16+). 19.40 ПРЕМЬЕРА. «ДЕД МАЗЕВ И ЗАШЕВЫ» Т/С (16+). 23.20 «БОЛЬШИНСТВО» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ТОК-ШОУ С СЕРГЕЕМ МИНАЕВЫМ. 0.20 «ВРЕМЯ Г» (18+). 1.00 «КОММУНАЛКА» Х/Ф (16+). 2.55 «ДВОЕ С ПИСТОЛЕТАМИ» Т/С (16+).

НЕДЕЛЯ

19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-МОСКВА. 21.00 «КОРИНА» (12+). 23.00 «РАДИ ТЕБЯ» Т/С, 2013 Г. (12+). 3.00 ГОРЯЧАЯ ДЕСЯТКА. (12+). 4.05 КОМНАТА СМЕХА. СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ 4.50 «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» Х/Ф, 1977 Г. 6.35 «СЕЛЬСКОЕ УТРО». 7.05 ДИАЛОГ О ЖИВОТНЫХ. 8.00, 11.00, 14.00 ВЕСТИ. 8.10, 11.10, 14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН. 8.20 МУЛЬТ УТРО. 9.30 ПРЕМЬЕРА. «ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ». (12+). 10.25 ПРЕМЬЕРА. «ЛИЧНОЕ. АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВ». (12+). 11.20 «ДВЕ ЖЕНЬ» (12+). 12.20, 14.20 «Я БУДУ ЖДАТЬ ТЕБЯ ВСЕГДА» Т/С, 2013 Г. (12+). 16.45 «ЗНАНИЕ – СИЛА». 17.35 «ГЛАВНАЯ СЦЕНА». 20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ. 21.00 ПРЕМЬЕРА. «МЕЗАЛЬЯНС» Т/С, 2015 Г. (12+).

10.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН. СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. 11.00, 14.00 ВЕСТИ. 11.10 «СМЕЯТЬСЯ РАЗРЕШАЕТСЯ». 12.10, 14.20 «ПРАВДА НА ЛЮБОВЬ» Т/С, 2013 Г. (12+). 16.00 ПРЕМЬЕРА. «ВСЕРОССИЙСКИЙ ОТКРЫТЫЙ ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ КОНКУРС ЮНЫХ ТАЛАНТОВ «СИНЯЯ ПТИЦА». 18.00 ПРЕМЬЕРА. «ЖЕНА ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ» Х/Ф, 2015 Г. (12+). 20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ. 22.00 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ». (12+). 0.00 «ДЕЖУРНЫЙ ПО СТРАНЕ». МИХАИЛ ЖВАНЦЕВИЧ. 0.55 «ПОЦЕЛУЙ БАБОЧКИ» Х/Ф, 2006 Г. (16+). 3.00 «РУССКАЯ АЛЕСКА. ПРОДАНО! ТАЙНА СДЕЛКИ». (12+).

ВОТРИК, 1 ДЕКАБРЯ 5.00, 6.05 «АДВОКАТ» Т/С (16+). 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ. 7.00 «НТВ УТРОМ». 8.10 «УТРО С ЮЛИЕЙ ВЫСОЦКОЙ» (12+). 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/С (16+). 10.20 «ЛЕСНИК» Т/С (16+). 12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+). 13.20 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. 14.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+). 16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ» Т/С (16+). 18.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ». (16+). 19.40 «ЧУЖОЙ» Т/С (16+). 21.35 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ» Т/С (16+). 23.30 «АНАТОМИЯ ДНЯ». 0.10 «КОМАНДА» Т/С (16+). 2.00 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА» (16+). 2.35 ДИКИЙ МИР (0+).

НТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 НОЯБРЯ 5.00, 6.05 «АДВОКАТ» Т/С (16+).

